11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.01.2009 13:19:27

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 25.01.2009 13:03:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/73868/answer/73869




YBaxaemas Haranbs! Ecnu no pesynbraTtam Y3U HeT pacuIupeHue I0YEYHOU JIOXaHKU
(rugpoHedpo3a), TO MaJIOBEPOSITHO, YTO NMOYKa OyneT npuunuHou Ooseii. Y Bel onuckiBaeTe
KJIMHAYECKYI0 KapTUHY, HE XapaKTepHYIo 11 3a0oeBanuii moyek. O6paTutech K HEBPOJIOTY IS
o0crnenoBaHus IT03BOHOYHUKA (OCTEOXOHAPO3). Yoauu!



